

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, применившего насилие к несовершеннолетним**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои или иные насильственные действия, причинившие физическую боль, совершенные из хулиганских побуждений).

По данным следствия, 24 июля 2020 г. около 21 часов во дворе дома на ул. А. Павлова в г. Омске находившийся в состоянии алкогольного опьянения 45-летний обвиняемый стал выгонять несовершеннолетних с детской площадки. Но поскольку ребята уходить не хотели, обвиняемый ударил одного из подростков по шее, причинив побои, а другому - 14-летнему мальчику причинил ожог 1-2 степени, затушив о щеку ребенка сигарету.

В ходе следствия обвиняемый признал вину, раскаялся, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд с ходатайством о прекращении уголовного преследования и применении к обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1503762>